

ИЮЛЬ



2 июля – Международный день Днепра. Неофициальный экологический праздник, посвященный одной из самых спокойных и величавых равнинных рек, занимающей третье место в Европе по длине и площади бассейна. Отмечается с 2003 года ежегодно в первую субботу июля. Участвуют в празднования города России, Белоруссии и Украины, расположенные в бассейне этой реки.



4 июля – Международный день дельфинов-пленников. Отмечается с 2007 года. Инициатива учреждения Дня дельфинов-пленников исходит от борцов за права животных, которые считают недопустимым использование дельфинов и других морских млекопитающих в милитаристских целях и

содержание их в неволе. Международная организация по защите китов и дельфинов всерьез обеспокоена эксплуатацией морских млекопитающих. Праздник должен привлечь внимание общественности к данной проблеме в целях обеспечения прав животных жить свободно в природной среде обитания.



9 июля – День рыбака, он же День действий против рыбной ловли. Решение о проведении данного дня в России приняли в 2003 году участники II Всероссийского съезда защитников прав животных, проходившего 1-15 июля в Анапе. Несмотря на обширные рыбные ресурсы нашей страны, они находятся под серьезной угрозой. Рыбе и другим обитателям морей, рек и озер угрожает незаконный промысел и загрязнение воды различными продуктами и сточными водами. Акция проходит во второе воскресенье июля.



11 июля – Международный день народонаселения. Ежегодно численность жителей Земли возрастает и, следовательно, увеличиваются демографические проблемы. В последнее время, в связи с количественным ростом населения земного шара и их активной деятельностью все чаще поднимается вопрос о глобальном потеплении. Причем деятельность человека отрицательно сказывается на природных ресурсах.

Чтобы не допустить гибели планеты, был утвержден международный праздник – Всемирный день народонаселения. ООН решила сосредоточиться на сложной демографической ситуации и попытаться найти выход из сложившихся обстоятельств. Меняющиеся ежегодно тема и девиз мероприятия дают возможность рассмотреть данную проблему со всех сторон.



12 июля – день фьорда в странах Скандинавии. Это международный праздник скандинавских стран, в которых фьорды встречаются в изобилии. Речь идет о мелководных длинных заливах с невысокими, но крутыми и скалистыми берегами. Они возникают при проникновении моря (озера) на опущенные участки суши.

В 1991 года решили привлечь внимание общественности к состоянию прибрежных вод в странах Скандинавии. Продолжается праздник три дня - с 12 по 14 июля. В это время проводятся эколого-краеведческие конференции, показ кинофильмов на экологическую тематику, выставки живописи и фотографии, музыкальные вечера и концерты, встречи с деятелями искусства и культуры.



23 июля – Всемирный день китов и дельфинов (с 1986 г.) Праздник был учрежден в 1986 году, когда Международная китовая комиссия, после 200 лет беспощадного истребления, ввела запрет на китовый промысел. Ежегодно в этот день различные природоохранные группы проводят акции в защиту морских млекопитающих. Ведь защита нужна не только прекрасным китам и дельфинам, но и нескольким десяткам видов тюленей и другим млекопитающим, обитающим в морях. Примечательно, что многие страны учредили свои собственные дни китов: Америка – 21 июня, Австралия – в первую субботу июня.



29 июля – Международный день Тигра. Этот праздник был учрежден в 2010 году на Международном форуме «Тигриный саммит» в Санкт-Петербурге. Проводится ежегодно и отмечается достаточно широко. В крупных зоопарках проводятся научно-практические конференции,

симпозиумы по проблемам защиты тигра, конкурсы и викторины. Аналогичные мероприятия проводятся и в зоопарках ближнего и дальнего зарубежья. Мировое сообщество поставило своей целью в течение двенадцати лет после саммита в Санкт-Петербурге удвоить число исчезающих хищников.

